
 

 

 

S a j t ó k ö z l e m é n y  

A VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM KERETÉBEN ELNYERT 
TÁMOGATÁSRÓL 

 Magyarország Kormányának Versenyképes Járások Programja keretében 

„Közbiztonság fejlesztése térfigyelő kamerák létesítésével a Fehérgyarmati járás 

településein” címen, 4034288805 azonosítószámon a Felső-Tisza Vidéki Többcélú 

Kistérségi Társulás települési önkormányzatai közösen, társulás formájában 2025. 

első félévében fejlesztési igényt nyújtottak be a Közigazgatási és Területfejlesztési 

Minisztériumhoz. 

 

A társulás egészére megítélt támogatás összege bruttó 250.000.000forint, melyből 

Tunyogmatolcs Község Önkormányzata bruttó 6 021 683 Ft támogatásban részesült. 

 

„A „Közbiztonság fejlesztése térfigyelő kamerák létesítésével a Fehérgyarmati járás 

településein” című projekt Magyarország Kormányának a Versenyképes Járások Program 

keretében biztosított vissza nem térítendő támogatásával, hazai forrásból valósul meg.  

 

A program/fejlesztés rövid tartalma: A térség térfigyelő kamerarendszerének kiépítése 

biztonságosabb és komfortosabb környezetet teremt az érintett településeken élők 

számára. A beruházás nagymértékben segíti a helyi közbiztonság és a közrend 

fenntartását, a lakosok és a természeti, illetve épített értékek védelmét. A tervezett 

fejlesztés közcélú, hiszen térségi közszolgáltatások fejlesztését, közbiztonsági, 

bűnmegelőzési és közlekedésbiztonsági szempontból fontos együttműködést céloz meg a 

Fehérgyarmati járásban. A fejlesztés a járás szempontjából jelentős, hiszen az 50 

településből 46-ot érint, lakosságszámot tekintve közel 40 000 fő helyzetét javítja, ezzel is 

együttműködést teremtve a közbiztonság területén. A fejlesztés illeszkedik az Országos 

Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepcióban foglalt célkitűzésekhez, hozzájárul az élhető 

vidék fenntartásához, a vidéki térségek népességmegtartó képességének növeléséhez, a 

területi különbségek csökkentéséhez. Illeszkedik továbbá Szabolcs-Szatmár-Bereg 

Vármegye Területfejlesztési Koncepciójához és Programjához, hozzájárul közbiztonság 

erősítéséhez, az élhető vidék fenntartásához. 

 

A beruházás kezdete: 2025.09.05 

A beruházás várható befejezése: 2026.05.31 

 

A Versenyképes Járások Program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából jelentős, 

több település helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát 

érintő fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi és települési együttműködéseket, 

megteremtse a párbeszédet a járások települései között annak érdekében, hogy közös 

céljaikat minél hatékonyabban valósítsák meg. 

 

{hely, dátum}  


